
Конспект ОД в технике оригами в средней группе 

«Рыбка» 
Цель: создание условий для формирования у детей навыка из базового 

квадрата выполнять фигуру рыбы способом оригами по инструкции. 

Задачи: 

 Продолжать формировать умение конструировать поделки из бумаги 

способом оригами.  

 Расширять представления об морских обитателях. 

 Продолжать учить конструировать по инструкции педагога. 

 Развивать логическое мышление, чувство композиции. 

 Развивать координацию движений рук, самостоятельно выполнять 

работу. 

 Знать и соблюдать правила безопасности во время работы с 

ножницами. 

 Прививать усидчивость 

Предварительная работа: беседа о морских обитателях, их образе жизни, о 

значении в жизни человека, рассматривание иллюстраций с изображением 

рыб, отгадывание загадок. Презентация. 

Оборудование: мультимедийная аппаратура, последовательная схема 

изготовление поделки; иллюстрации с изображением рыб; кисть для клея; 

клеенка-подкладка; салфетка; 

 Материал: листы бумаги квадратной формы 15х15 см разного цвета, клей-

карандаш, фломастеры (на каждого ребенка). 

Ход ОД: 

Орг. Момент. 
Воспитатель: Здравствуйте, ребята, у нас сегодня необычное занятие. И 

начнем наше занятие с разминки. 

Вместе за руки возьмемся 

И друг другу улыбнемся 

Вот так, вот так 

Мы друг другу улыбнемся 

Мы не будем ссориться 

Будем мы дружить 

Нашими руками 

Всех друзей любить. 

Ребята сейчас я вам загадаю загадку: 

Посмотрите дом стоит, 



До краѐв водой налит. 

Без окошек, но не мрачный, 

И со всех сторон прозрачный. 

В этом домике жильцы- 

Все умелые пловцы. 

(аквариум). 

Воспитатель: Давайте проверим, правильно ли вы угадали (открывает 

салфетку, показывает аквариум). 

Рассматривают картины с изображением различных рыбок. 

Воспитатель: Ребята посмотрите, чем эти рыбки отличаются друг от друга? 

Дети отвечают (размером, формой тела и плавников, окраской). 

Давайте расколдуем рыбок, сделаем сейчас с вами аквариумных рыбок и 

поселим их с вами в нашем общем аквариуме. 

У вас на столах лежат листочки и необходимый материал для выполнения 

работы. 

Посмотрите, я возьму листочек и покажу вам, как у меня простой листочек 

превратится в аквариумную рыбку (поэтапное выполнение работы с 
объяснением). 

Поэтапная инструкция работы: 

1. Приготовьте квадрат. Согните и разогните квадрат из плотной бумаги 

по диагонали. 

2. Далее сложите квадрат пополам и загните внутрь правый и левый 

верхние углы полученного треугольника. Они должны загнуться по 

намеченным нами ранее линиям сгиба. 

3. Нарисуйте глаза и чешую. 

Рефлексия. 
Воспитатель: Ребята, кого мы сегодня делали из бумаги? Для чего мы их 

делали? Что было сложного для вас?  

Дети отвечают.  



 

 

  



 


